CERIMONIA PREMIAZIONE XIII CONCORSO LETTERARIO REGIONALE TAZZINETTA BENEFICA O.N.L.U.S.
La tradizione si conferma: anche quest’anno gli studenti del Liceo G.Bruno si sono distinti nel concorso letterario  che  Tazzinetta Benefica O.n.l.u.s.  promuove   per gli studenti delle scuole superiori  della Lombardia.                                                                                                              Domenica  21 maggio 2017 si è svolta a Milano, presso l’Auditorium  Gaber  del Grattacielo Pirelli, la cerimonia di premiazione del XIII Concorso Letterario Regionale indetto dall’Associazione.    Il tema di quest’anno era il seguente:
Il fenomeno della globalizzazione, anche nel campo del sapere, facilita gli scambi culturali fra Nazioni. Le indagini del CNR, però, mostrano che in Italia il saldo fra laureati usciti ed arrivati è un pauroso  -13%, l’unico negativo in Europa, in quanto, il nostro mercato del lavoro non è in grado di assorbire gli studenti usciti dalle nostre Università.

A tuo avviso, hanno quindi giustificazione stereotipi del tipo “ cervelli in fuga” o “cervelli in gabbia”? E un giovane di talento deve proprio abbandonare l’Italia per realizzarsi?
     Tra più di 1000 partecipanti, sono stati premiati 102 studenti.  Tra questi si sono classificati nelle categorie più elevate – Distinto con Menzione Speciale - gli studenti del nostro Istituto,  Federika  Buthgamu Ralalage 4^ BC,  Lorenzo Squillace  4^BC, accompagnati dalla prof.ssa Daniela Bertoletti.
Ad essi vanno le nostre congratulazioni.

